

---

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

---

Ο Δρ. Χριστόδουλος Κοντός ασκεί την ιατρική στα πλαίσια της ειδικότητας της καρδιολογίας στο ιδιωτικό νοσοκομείο ΙΑΣΙΣ από το 2018.

Υπήρξε απόφοιτος του Α Λυκείου Πάφου με γενικό βαθμό Άριστα 19 6/11 και στη συνέχεια σπούδασε στην ιατρική σχολή του πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Σε όλη την διάρκεια της βετούς φοίτησης του στην ιατρική σχολή λάμβανε πλήρη υποτροφία από το ίδρυμα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου (1996).

Αποφοίτησε από την ιατρική σχολή με βαθμό πτυχίου «Λίαν Καλώς» όπου και εγγραφεί στο μητρώο ιατρών Κύπρου. Εργάστηκε για ένα χρόνο ως ασκούμενος ιατρός στην παθολογία και την γενική χειρουργική στο Γενικό Νοσοκομείο Πάφου.

Ακολούθησε ειδίκευση στην παθολογία στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου (1997-1999) και στην συνέχεια ειδίκευση στην καρδιολογία στο Γ.Ν. Λευκωσίας.

Αμέσως μετά την απόκτηση του τίτλου της ειδικότητας της καρδιολογίας το 2003 από το Αριστοτέλειο πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, μετεκπαιδεύτηκε στις νεότερες τεχνικές Υπερηχοκαρδιογραφίας (stress echo, tissue doppler, διοισοφάγειο echo κλπ) στην Ευρωκλινική Αθηνών.

Από το 2004 μέχρι και το 2017 εργάστηκε ως Καρδιολόγος στο Γ.Ν. Πάφου όπου και συμμετείχε πλήρως σε όλους τους τομείς της ειδικότητας του (εσωτερικοί ασθενείς, εξωτερικό ιατρείο, καθήκον αναμονής και καρδιολογικό εργαστήριο).

Το 2008 με υποτροφία του Υπουργείου Υγείας της Κυπριακής Δημοκρατίας εκπαιδεύτηκε στις νεότερες τεχνικές ηχοκαρδιογραφίας στο τμήμα υπερήχων καρδιάς στην Ευρωκλινική Αθηνών.

Συγκεκριμένα, εκπαιδεύτηκε στην Δυναμική Ήχοκαρδιογραφία με χορήγηση δοβουταμίνης (stress echo), Ηχοκαρδιογραφία αντίθεσης (contrast echo), Διοισοφάγειο υπερηχοκαρδιογραφία, ιστικό doppler(TDI), strain & strain rate, καθώς και υπέρηχο καρωτίδων (triplex).

Το 2011 με νέα υποτροφία του Υπουργείου Υγείας εκπαιδεύτηκε στην υπερηχοκαρδιογραφία παιδιών και ενήλικων με συγγενείς καρδιοπάθειας στο Παιδοκαρδιολογικό τμήμα του Ωνάσειου Καρδιοχειρουργικού Κέντρου. Την εκπαίδευση αυτή συνέχισε στο Παιδοκαρδιολογικό τμήμα του Μακάριου Νοσοκομείου Λευκωσίας.

Κατέχει επίσης πιστοποιητικό εξειδικευμένης υποστήριξης ζωής (ALS).

Συμμετείχε ως ομιλητής σε αρκετά καρδιολογικά συνεδρία και ημερίδες στον κυπριακό και ελλαδικό χώρο.